

零距离体验新豪华智享旗舰 新领克Z10 登陆全国200余城

梁嵩伟 文/图

7月20日,领克旗下首款纯电产品——新豪华智享旗舰轿车领克Z10展车陆续到店,在全国200余个城市400多家领克门店同步启动预约。这款纯电新车备受瞩目,引起热烈反响,多地领克门店迎来人流高峰。目前,杭州亦有领克Z10的展车到店,展厅内看车者络绎不绝,气氛火爆。

领克纯电启航,是领克品牌进化的重要里程碑,更是吉利集团新能源战略布局的关键落子,生而全球的领克,将不断提升中国品牌在全球汽车市场的引领地位。而作为品牌发力纯电赛道的先锋之作,领克Z10从设计到智能,再到性能,实现了于传承中全面进阶。

“量产明日格调”的汽车艺术品

以原创开创明日,领克Z10以都市对立美学的“明日格调”为设计理念,进阶而来;量产明日想象,高度还原领克The Next Day概念车的量产车。主动升降隐藏式尾翼、黑钻棱切穹顶设计、流体雕刻车身、破晓之光日

行灯……每一处细节都精雕细琢,让整车大气优雅、不失运动,且自成一格。

超越期待的“全能轿车”

座舱内,Nappa真皮座椅、玫瑰金镶嵌饰条、三“0”标准健康工艺材质等赋予“第三空间”经得起考验的“真”豪华;四座同享座椅通风、加热、按摩,做到全员C位;与哈曼卡顿共同开发,为Z10定制设计了23个扬声器,打造沉浸式音效体验,让座舱中的位置成为维也纳金色大厅VIP坐席;行业领先的智能车机系统——LYNK Flyme Auto,带来手机般丝滑流畅的交互体验。

性能,依然很“领克”。领克Z10诞生于SEA浩瀚原生纯电架构,基于400V和800V两种动力平台打造,最高纯电续航可达806公里;高性能800V架构提供15分钟573公里的快速补能;同级领先的双碳化硅高性能电驱,带来3.5秒零百加速成绩。此外,凭借英伟达Orin-X芯片+激光雷达,并配合冠军级调校,打造用户真正敢用且安全的智驾方案,带给用户行业一流的智能化体验。



原创设计、一流技术、豪华血统,领克Z10的旗舰实力不止于此,该车预计将于9月正式

上市,带给用户百万元级豪车的体验,可以说是下半年最值得期待的纯电轿车之一。

斩获两项大奖 东风纳米01 新能源汽车耐力赛尽显锋芒

静宜 文/图

7月20—22日,中国新能源汽车耐力赛暨暖城杯·2024(第二届)中国新能源汽车鄂尔多斯挑战赛战火重燃,众多新能源车型齐聚一堂,上演了一场关于速度与耐力、智能与效能的较量。在这场激烈的角逐中,作为国民纯电市场的新锐力量,东风纳米01尽显锋芒,斩获纯电小型车组(轿车)“场地障碍赛操控优胜奖”、轿车组“媒体推荐车型大奖”两项大奖,成为本届赛事的一大亮点。

作为新能源汽车的“国字号”赛事,中国新能源汽车耐力赛是我国新能源汽车品牌展示最新车型、最新技术的重要平台。参赛的所有

车型均为非改装车辆,比赛结果直接反映了各车型的的实际性能,也为消费者提供了最真实的数据参考。

此次是纳米01首次出征新能源汽车耐力赛。面对最大落差达32米的赛道,无论是高速转弯还是连续加速,纳米01都从容应对,表现得游刃有余,尽显“大美智能国民车”的不凡实力。而在乘用车场地障碍赛上,纳米01更是凭借强劲而稳定的动力输出以及出色的稳定性和灵活性,取得了纯电小型车组(轿车)场地障碍赛第一名的亮眼成绩,并斩获该组别“场地障碍赛操控优胜奖”荣誉。

纳米01在赛场上的惊艳表现,得益于其成熟高效的电驱动总成技术。整车搭载高能

效百分比达91.9%的马赫E十合一电驱动总成,采用高效控制算法、高效电磁方案、低拖曳结构和低粘度机油、扁线电机设计等关键技术,再加上20多项风阻优化措施,以及极致的整车能量管理及控制策略的开发,确保了车辆在长时间高强度运行下依然能够保持出色的性能。

此外,作为一款10万元级的纯电车,纳米01以其时尚的外观设计、宽敞舒适的乘坐空间、领先的智能科技和高效可靠的性能表现,赢得了媒体的一致好评,将“媒体推荐车型大奖”收入囊中。

此次中国新能源汽车耐力赛上,纳米01不仅证明了自身的硬核实力,也证明了其在国



民纯电市场上的领先优势。对纳米01而言,每一项荣誉和肯定的背后,都是其对“以用户为中心”理念的深刻践行。纳米01的出色性能、超高能效和领先的智能科技,也正在让越来越多的用户感受到高效、低碳、智能出行的魅力。

传祺新能源E8 荣耀系列惊喜上市



媛媛 文/图

近日,传祺新能源E8荣耀系列上市嘉年华在郑州方特欢乐世界盛大举行。广

汽乘用车副总经理兼广汽传祺汽车销售有限公司总经理郭百迅、新能源事业部部长刘国强、商品总监黑晶化身“福利官”,为现场嘉宾和直播间的粉丝送上丰厚福

利,推出17.98万元的荣耀版、16.68万元的智在版,让更多用户轻松入手传祺新能源E8。

传祺新能源为7月31日前下订的用户赠送了原装HUAWEI HiCar手机互联盒、原装行车记录仪等好礼,并宣布“1888元膨胀金”限时返场,用户在7月17日24点前完成下订即可获得1888元抵扣券。此外还公布了一系列购车政策,为用户带来超值购车、用车体验。

从“荣耀E8幸福始发站”步入郑州方特欢乐世界,现场布景与家庭亲子游乐场相融合,为用户描绘了一幅家庭美好出行生活的画卷。用户可以在五大专属家庭场景互动打卡,近距离感受E8荣耀系列带来的全新家庭出行体验。当E8荣耀系列领航的花车巡游队伍缓缓来到方特城堡附近,发布会正式拉开帷幕。实力超卓的功夫少年以《少林功夫》演绎荣耀传奇,惊艳的《唐宫夜宴》沉浸式演绎盛世家宴,浪漫的方特城堡烟花秀更是让整场发布会成为大型合家欢剧场,大人小孩都乐在其中。

随着传祺新能源三位“福利官”与直播间

粉丝互动的深入,福利不断加码。传祺首席执行官郭百迅表示,今年内将推出一款更智能、更舒适、更高配置的E8,目标是将其打造成中国家用市场的新基准。

E8荣耀系列搭载全球领先的广汽星灵电子电气架构,让整车实现高阶智能。用户只需一声“你好小祺”,即可享受全场景可见即可说的智能体验,支持连续5条语音指令,实现0.3秒级行业领先的响应速度。广汽魔方的搭载让整车2000多项功能自由排列组合,用户可自定义专属的儿童或爱人创意场景,每天都有新惊喜。

在车机方面,E8荣耀系列配备10项全方位的L2智驾辅助系统和540°高清全景影像。透明底盘功能也让驾驶员能够更加清晰地感知到车轮位置和车底状况,有效防止刮蹭。E8荣耀系列也高度适配了HUAWEI HiCar互联应用,车内生态丰富,为用户带来智慧出行新体验。

在舒适配置方面,E8荣耀系列全车舒适配置深度优化,进一步提升出行体验。目前,传祺MPV累计销量已超过62万辆,创下中国品牌MPV新纪录。